

**INNKALLING TIL MØTE**  
**ANKENES MENIGHETSRAÐ**

**Mandag 14.06.21**

**Kl. 18.00**

**Håkvik kapell**

**Sak 00/21      Konstituering**

- **Kort andakt ved sokneprest Mariann Jensen**
- **Åpning av møtet ved leder**
- **Godkjenning av innkalling, saksliste og saksframlegg**

**SAK 3/21    DIAKONPLAN FOR ANKENES SOKN**

Saken ble bestemt utsatt i møte1 til første fysiske møte.

Derfor tar jeg den med nå.

**SAK 8/21    Utlån av Ankenes Kirke til øving etc. for privat personer generelt.**

Saken er diskutert digitalt, men vi tar den nå, slik at alle i rådet får uttalt seg. Tor har skrevet en utredning som dere alle har fått, men jeg legger den ved innkallingen.

**SAK 9/21    Gudstjenestereformen**

Har snakket med Jan Egil, og vi kan vedta denne før den er oppe i Medlemsmøtet. Kommer det endringer, så kan dette søkes dispensasjon om i etterkant.

**SAK 10/21** Søknad om permisjon fra Menighetsrådet fram mot neste valg.

Jeg liker ikke å ha noe fysisk MR møte nå i disse tidene, Narvik er gul igjen. Jeg har en jobb som gjør at jeg er i kontakt med

mange sårbare mennesker, men for å få landet den saken ang utlån av Ankenes Kirke, så ser jeg ingen annen utvei.

Corona reglene gjelder, alle spriter seg når de kommer, og alle har med munnbind selv, hvis de ønsker å bruke dette, og det blir ingen servering. Hvis vi skal ha kaffe, må hver og en ta med seg selv.

Saker til eventuelt

Møtet hevet